Bapuant Ne 40

EHT no marematuke 2021 roga. Bapuanr 5

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnun BapuaHT 3a7aH yuuTeleM, Bbl MOJKETE BIICATh MJIM 3arPy3UTh B CUCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSM C Pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YYMTEIb YBUAUT PE3YNbTaThl BBIIOJIHEHUS
3alaHuil ¢ KpaTKUM OTBETOM U CMOMKET OLICHHUTH 3arpy’KEHHBIC OTBETHI K 3aJaHUSAM C
Pa3BepHYTBIM OTBETOM. BBICTaBIECHHBIE y4WTelIeM Oanbl OTOOpa3iTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

1. CymmMa ymcna 3 ¥ 3HaYeHUs YacTHOTO uucen 24 u 6 paBHa

D6 2)10  3)9 45 57

2. Pemmre ypasnenue: 22 — (1 —2x) = (7 — 5x).
D2 23 32 4Ho  5-1

x—y=2m,

3. Pewure cucteMy ypaBHEHUI: .
sinx+cosy = 1.

1 {(iSj+E+n(k+l),iE+g+2nk> :kez}

4 g 4
2) {(i?—i—an., ig+2nk) :keZ}
JT JT JT T
3 {(i—f— ok, +5 T 2k>:k Z}
) 2 4+ mk, £ 4+ 7 €

4) {(igunk, ig—I—an) ke Z}

) { (25 + 5 +2nle+ 1), 45 + 5 +2mk) ke z)

4. Yucnurens 1podu Ha 4 MeHblle ee 3HameHarens Eciu 3ty apo0b ciio-

106

XKUTb ¢ 00paTHOH eif APOOBI0, TO MOIYIUTCS YUCIO 45 Haiigure ncxonHyo

IpoOb.
3 9 11 13 5
)= 2) — 3) — 4) — 5) -
) 7 ) 13 ) 15 ) 17 ) 9
x—1
5. Kaxkoil npOMEKYyTOK SIBIISIETCSl PELIEHUEM HEPABEHCTBA: T S

1) (—oo; 1JU(2; +00)  2) [0:1]U(2;+0)  3) [1:2]
4) (—eoi U (2 4e0)  5) (—oo; 1JU[2: +o0)

log; (x+2) < —1,
6. Pemmnre cucteMy HEpaBEHCTB! 2
log;(5x—1) > 2.
D(=1:2) 2 (==2)  3)[-2+e) 4 (13
5) 2 +)

7. Haiigute mepBble MATH YICHOB ITOCIIECAOBATEIBHOCTH HATypaJbHBIX
4HCeN KPaTHBIX 5.

1) 5; 10; 15; 20; 25 2) 10; 20; 30; 40; 50
3)0; 5; 25; 125; 625 4)0; 5; 10; 15; 20
5) 5; 25; 50; 75; 100
8. Jlns gynximu f(x) = €* Inx naiigure £(1).

1)% )2 32 40  S)e

1/5 PEIIY EHT — mareMaTuka



Bapuant Ne 40

9. Tpamenus BmHcaHa B OKPY>KHOCTh TaK, 4TO e Ooibllee OCHOBaHUE
COBIAJaeT C AUAMETPOM, a OOKOBas CTOPOHA PaBHA PAJUYCy OKPYKHOCTH.
Menb1uii yron Tpanenuu paBeH?

1)70°  2)45°  3)55°  4)35°  5)60°

10. Pagmyc mapa paBen 12 cm. Haiigure pamnyc cedenus mapa, eciu
IUIOCKOCTh CEYEHUsI COCTABIISIET yron 45° ¢ pasinycom, MPOBEJICHHBIM B TOUKY
cedyeHHs JIeKAIyo Ha chepe.

D4v2em  2)3vV2em  3)5V3em  4) 6V2cm
5) 23 cm

11. Haiigure cymMMy OSCKOHEYHOH TE€OMETPUUECKOH MPOTPEeCCHH, Ompe-

1 n
Jesstonteiics o popmyne b, = 6- (5) .

1)S=9 2)s=% 3)S=3 4 S5=2 5)5:%

12. 3HayeHWE TEPEMEHHOH X, IMPU KOTOPOM BEPHO HEPABEHCTBO:

1< <1
5x2.

nt oyl 52 4)%l 5)%

4°—6-2"+8<0,
13. Pemmte cucTeMy HEPAaBEHCTB:

2x—3>0.
D (1;2) 2) (1,5; 2] 3)[1,5; 2] 4) [1; 2]
5) (15 1,5]

14. Xummaeckas peakums mnogammsiercs saxomy H(t) = S5Int 412,
Haiinure cKopocTh peakiiuu B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 2.

5 2)4 3)4,5 4)6 5)6,5
15. K okpy>xHOCTH TIpoBelieHa CeKymiast

CA. TpeyronsHuk BOE paBHOCTOPOHHHII C
nepumetpom 18. JlnmHa xacarensHol CE B

H4vV3a  2)8 3Hev2 H5 5 6V3

abnt3pnt3
16. YHp()CTPITe W7 e a > 0 ub > 0.

1) an+2b2n71 2) a2n+2b2n+l 3) a2n+2b2n71
4) 02’1+1b2’171 5) a2n+2b27n

17. JlaHbl Kacalomuecst OKpyKHOCTHU C
nenrpamu O u O,, DF — ofmas kaca- B D
temsmas; DC =16, FO, =6, DA=2. C\ 0~ )/
Pamuyc Bropoii OKpy>KHOCTH paBeH

D12 29  3)10 415 58
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18. Tokapps momkeH ObLT M3roTOBUTH 120 nmeTaneldl K OmpeneieHHOMY
cpoky. IIpuMeHHB HOBBIH pesell, OH cTan o0TaunMBaTh Ha 6 Jeraneil B AeHb
GoJblIIe U ITO3TOMY 3aKOHYWJI paboTy Ha OAWH JICHb paHblIe cpoka. CKOIbKO
JieTajell B IeHb OH JI0JKEH ObUT M3rOTaBIMBaTh 10 IUIaHy?

)24 2)30  3)27 426  5)25
4
X

19. Haiinure pemeHne cHCTEMbI HEPAaBEHCTB:

D@4 D2 3) [lg;z] 4 (1:2)

5) (1%;2)

20. YceueHHBIH KOHYC MMEET BBICOTY 12 cM, a pafinyChl €0 BEPXHETO U
HIDKHEro OCHOBaHuUs paBHbI 4 cM u 20 cM. HaliauTte 00pasyromiyto ycedyeHHO-
0 KOHyca.

1) 15 cm 2)20 c™m 3)8cm 4) 12 c™m 5)13cm

Bpocator oqHOBpeMEHHO ABa UTPajJbHBIX KyOuKa, Ha IpaHsIX KOTO-
PBIX pacroyiokeHsl yucia ot 1 1o 6.

21. KonmyecTBo criocoOOB BBIMAICHUS YETHOTO YHCIIAa paBHA

D3 29 3)6 44 52

22. KonmvecTBO criocoOOB BbIMAICHNSI HEUETHOTO YHCIIa PaBHA

1)3 2)2 3)6 4)4 59

23. CKOJBKHMH CIIOCOOaMHU MOXET BBINACTh B CyMME YHCIIO 57

D3 2)6 3)9 44 5)2

24. CkoJbKMMH CIOCO0aMHU MOXET BBINACTh B CyMME YE€THOE YHCIIO?

D10 2)16  3)18 414 512

25. KakoBa BepOSATHOCTb TOTO, YTO CyMMa YHCEI Ha JBYX UTPAIbHBIX KYy-
Oukax OyfeT YETHBIM YHCIIOM.

1 1 1 1 1
Dy g 5 Dy g

26. Cpenu HaTypajJbHBIX YKcel OT 32 110 42 BKIIIOYUTENILHO BEIOSpUTE TE
4rciia, KOTOpble MMEIOT Oombine 5 penureneit (kpome 1 U camoro 4ucina).

)33 2)42  3)32 440 534  6)35
7)38  8)36

27. Kopusimu ypasuenus 2 |x| 45 = 9 spnsiorca?
1)2 2)3 3)—4 4) -2 5)-1 6) 1 7)4
8) -3

28. Kakomy mnpoMexyTKy MNpHHAIUICKUT TPOM3BEICHUE X - ), TAE
Vx+3/y=4,
4/x—\/y=3.

1) [-1; 0] )27 &7 HO0;3)  5)[2;5]
6) [-3; 5] 7)(2;3) 8)[1; 5]

(x; ) — pelieHue cUCTeMbl YpaBHEHHUI: {

29. JIBoe pabounx m3rotoBuan 60 neraneif 3a Bpems ¢. IIponsBoanTens-

HOCTb NIEPBOIO COCTaBIISIET 3 MPOU3BOJUTENLHOCTH BTOporo. M3 Huxke mpu-

BE/ICHHBIX OTBETOB YKKHTE NMPOM3BOAUTEIBHOCTH BTOPOTO pabodvero, eciiu
HU3BECTHO, YTO  — 1IEJIO€ YHCIIO.

1) 16 neraneii B yac 2) 22 neraneyi B yac
3) 10 neraieii B yac 4) 15 neraneii B yac
5) 20 neraseli B 9ac 6) 18 neraseli B yac
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7) 12 neraneii B uac 8) 9 neraneii B yac

30. Vkaxkure Bce pELIEHUS HEPABEHCTBA SinX > > Ha HUHTEepBalle

(0; 5m).

Tn 8w 13x 14w T 2®w
1y [?,?} 2) [T,T} 3) [8’?}

T 2% Tn 8n T 27

K {?ﬂ ) {??] © {5;?}
13t 14w T 2%
7 {T’T} 8) {g,?}

31. KakoMy HpOMEKYTKY NPHHAAJICKHUT IPOU3BEICHUE X - Y, TIC
(x; y) — peleHne CUCTEMBI ypaBHEHHU:

logs(® +3%) =2,
log, x —2 =log, 3 —log, y.

D[3:15]  2)(0:13)  3)[41] 4217
SH[4100 65 NDE12)  8)((49)

32. Haiinure nepsooGpasuyro ms dynkuun  f(x) = 1+ x+ cos2x,
rpaduk xoTopoii mpoxoaut yepes Touxy M (0; 1).
2

X2 sin2x X .
1)2x+?+ 5 +1 2)3+7+smx+1
2 sin2 2
3) x+xz+smz x+1 4)x+%+sinxcosx+1

2
. X
5) x+x% +sinxcosx+ 1 6) x—l—E—l—cosx—f—l
7) x+ 2+sin2x+1 8)3+x2+sinx+l
X+x" 4+ — -+ —
2 2 2

33. Omnpezenurte KOOPAMHATHL TOYEK, CHMMETPHYHBIX TOUKE Iepecede-
Hust mpsmMbIX Y = 2x+3u y = —3x+ 1, oTHOCHTEIBHO OCEll KOOpIHMHAT |

Havalia oT4ycTa.

2(4) 23 (Y

1 3 2 11 13

D (5?‘5) 2 (‘?‘?) 6 (5;5)
JEONRICE

34. MarepuasibHas TOUKa JBUXKETCA CO CkopocTeio V(f) =1— 2sin’t.
Haiinure uHTEpBa, B KOTOPBIM BXOAWUT 3HAUEHHE MyTH, MPOIIEHHOrO Mare-
PpHUABHOI TOYKOI 32 poMexyToK Bpemenu ot ¢ = 0 no ¢t = 0,25m.

L5 2)[-1;-05  3)[-1;0]
4) (=0,75;0,75)  5) [-1;-0,25]  6) [0; 1,5)
7) (0,5;1)  8) (0,5:1,25]

35. Touka A — uentp mapa. [lo maHHBIM
PHCYHKa HalanTe IUIOMAAb CEepUIeCKOl JacTH
MEHBUIETO [IaPOBOI0 CErMEHTA.

F T
200 100

6) 108 7) 250 8) 100mw
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